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摘要
超市购物作为一种深受大众喜爱的购物方式，以其品种齐全、挑选方便等优点在众多购物方式中脱颖而出。然而，随着社会科技水平的不断提高，人们对生活质量的要求也更高，未来智能化新型超市的设计就显得尤为重要。

本文提出一种全新的购物方式，利用LabSQL建立一个包含所有超市商品信息的数据库，同时让顾客通过一种专用的终端，购物时扫描商品信息、通过网络连入数据库，在线上实现电子支付。同时配套的在超市出口处设置了防盗系统。

本方案具有智能，简捷，高效，方便维护的特点，能够大大提高顾客的购物效率及超市管理的成本，是未来超市发展的趋势。
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Abstract

In recent years, the technology of intelligent wearable computer is rising, applying intelligent hardware to all aspects of life, improving our life experience.
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第一章 项目简介
1.1项目背景

1.1.1 背景一（条标题：小四号，黑体，居左）
随着谷歌、三星和苹果等科技巨头相继投入巨资开发可穿戴设备产品，该领域市场在年逐渐升温[1]。 （正文：小四号，中文字体为宋体，西文字体为Times New Roman体，首行缩进，两端对齐） 

一、引言（三号黑体居中）
1.1 作品背景及创意来源（节标题：四号黑体居左）
超市购物在众多购物方式中长期受消费者的青睐，自然有很多优势。例如，与网络购物相比，其能看到货物实体的优势是不言而喻的。

1.2 国内外研究现状
经查阅资料，国内外各地超市几乎全部采用收银台扫描结账的方式。个别超市做出了使用自助收银机辅助结账等方式对超市的售货结构进行尝试性的辅助和改进，但仍有许多不足之处，例如自助收银机不能代替人的功能，对现金的处理并不灵活等。超市系统还亟待改进。

1.3 系统主要组成及功能概述

1.3.1 消费者终端（条标题：小四号黑体居左）
消费者手中的终端主要通过一下几个模块完成功能：第一模块利用摄像头和光源扫描商品条码；第二模块将第一模块采集到的信息经过相应的图像处理技术将商品条码中的数字信息提炼出来。（正文：小四号宋体） 

1.3.2 超市商品数据库（云）

在超市建设一个服务器终端，通过超市的无线网络和消费者终端进行链接；将超市中的每一件商品的基本信息和对应条码上传至云。 

1.3.3 出口电子防盗系统检测器

当有未经柜台授权的商品离开指定区域时，发出提示和告警信号，以提醒工作人员进行相关处理。
二、技术支持

2.1 条码技术

2.1.1 条码的识读原理

2.1.2 条码识读系统的组成

为了阅读出条码所代表的信息，需要一套条码识别系统，它由条码扫描器、放大整形电路、译码接口电路和计算机系统等部分组成（如下图）。
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图 1  条码识别系统
三、预计技术难点

消费者终端的硬件部分设计与功能的实现，实际操作起来会遇到很多问题。另外，在数据库的构建上，利用LabSQL访问Microsoft Access数据库接口的方法十分复杂。

四、创意应用前景

随着互联网的进一步发展，目前的超市购物模式必将逐渐不能满足消费者需求，所以智能化将是未来超市的发展方向。同时实体货币也会逐渐被取代，智能超市顺应了科技发展的趋势。这种新的购物模式能节约消费者的时间，增强购物自主性，终将会走进人们的生活，发展前景是十分广阔的。

五、结束语

随着社会科技的不断发展，智能化购物模式将应运而生。人工扫描结账也已经不再能满足消费者的要求。本文设想了未来超市的智能化发展，利用网络在数据库中对商品进行购买并利用电子账户付款，这样既让购物更加方便快捷，也可以节约超市成本，降低商品价格，也符合当今电子化智能化的时代潮流。

当然，本文只是对未来超市做出了一个概念性的设想，实际要操作起来还是会出现很多问题，需要在实践中不断修正。
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